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EURUSD

Dolar Perşembe günü Avrupa ticaretinde düşüş yaşadı. Fed’in son

toplantısının tutanakları, genişlemeci politika duruşunu

yineledikten sonra daha riskli dövizler talep gördü.

Amerikan dolarının 6 majör dövizin ticaret ağırlıklı sepeti

karşısında performansını ölçümleyen ABD dolar endeksi, %0,1

düşüşle 90,903 oldu.Fed Çarşamba günü Ocak ayı politika

toplantısının tutanaklarını yayınladı ve tutanaklara göre banka,

ultra genişlemeci para politikasını korurken ekonominin fazla

ısınmasına izin vermeyi planladığını yineledi.

FX Street’te analist olan Yohay Elam, “Fed’in toplantı tutanakları,

merkez bankasının Amerika’nın 2021 büyüme beklentileri

konusunda öncekine göre daha iyimser olduğunu gösterdi” dedi.

“Bununla birlikte Fed, yüksek enflasyon konusundaki tüm

söylemlere kayıtsız görünüyor ve ne faizleri artırması ne de tahvil

alım programını azaltması mümkün görünüyor. Bu şartlarda

Amerikan doları muhtemelen baskı altında kalacak.”

Başkan Joe Biden’in 1,9 trilyon dolarlık teşvik paketi teklifinde

ilerlemeler yaşanıyor. Başkan Çarşamba günü kamuoyu

yoklaması için işçi liderleriyle buluştu.

TEKNİK ANALİZ

Destek seviyelerinden alımların geldiği görülen EURUSD 

paritesinde, düşüşlerin bugün için kısıtlı kalacağı öngörülmektedir. 

1.2061 ana destek seviyesi olarak gözükmektedir. Alımların bu 

seviyeye yakın gelebileceği öngörülmektedir. Gün içi direnç seviyesi 

ise 1.2120 olarak belirlenmiştir.
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GBPUSD

ABD yönetimi, 2015'teki nükleer anlaşma koşullarına dönmesi

durumunda İran'la yeniden masaya oturmaya hazırlanıyor.

20 Ocak'ta göreve gelen Joe Biden yönetimi, İran'la nükleer

anlaşmaya yeniden dönülmesi konusunda somut adımlarını atmaya

başladı.ABD Dışişleri Bakanı Antony Blinken'ın "İran'ın nükleer

anlaşma (JCPOA) kapsamındaki taahhütlerini tam olarak yerine

getirmesi halinde ABD'nin aynısını yapacağı ve İran ile görüşmelere

başlamaya hazır olduğunu" açıklamasının ardından Dışişleri

Bakanlığı Sözcüsü Ned Price konuyla ilgili yeni bir açıklama

yaptıPrice, açıklamasında, "ABD, İran'ın nükleer programıyla ilgili

atılacak diplomatik adımları müzakere etmek amacıyla P5+1 ülkeleri

ile İran'ın yer alacağı bir toplantıya ilişkin Avrupa Birliği Yüksek

Temsilcisinden gelecek daveti kabul edecektir." ifadesini kullandı.

Telekonferansla basın mensuplarına Blinken'ın dünkü açıklamalarını

değerlendiren ve adları açıklanmayan iki Dışişleri Bakanlığı yetkilisi

ise, söz konusu davetin henüz gelmediğini, ancak yakın zamanda

gelmesini beklediklerini kaydetti.

TEKNİK ANALİZ

Temele bağlı olarak ve EURUSD ile korelasyonu göz önünde

bulundurularak işlem yapılması tavsiye edilen GBPUSD

paritesinde, 1.3900 önemli destek seviyesi olarak gözükmektedir.

Bu seviyeye yakın gün içi alışlar görülebilir. Gün içi önemli direnç

seviyesi ise 1.4046 olarak görülmektedir.

İCH: AL MACD : AL RSI: AL
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USDJPY

Japon otomobil üreticisi Nissan, Fukuşima açıklarında geçtiğimiz 

hafta sonu meydana gelen 7,3 büyüklüğünde deprem sonrası 

bazı tesislerinde üretimi geçici durduracak.

Kyodo ajansının firma kaynaklarına dayandırdığı bilgilere göre 

Japon üretici, şiddetli deprem sonrası parça tedariklerinin 

gecikmesi sebebiyle böyle bir karar almış durumda.

Buna göre gelecek hafta içerisinde Oppama ve Shatai

tesislerinde üretim askıya alınırken, Shonan tesislerinde ise 

işletimi kısa süreli durdurulacak.

Aksamdan dolayı hangi model ve sınıf araçlarının tedariğinin

gecikeceği bildirilmedi.

TEKNİK ANALİZ

Direnç seviyelerinden satışların geldiği görülen USDJPY 

paritesinde, bugün için yatay bir seyir beklenebilir. Alım 

yönünde kalmanın uygun olduğu görülen paritede 

105.523 ve 105.401 seviyelerine yakın alımların 

gelebileceği öngörülmektedir.

İCH: AL MACD : AL RSI: SAT
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XAUUSD

Altın fiyatları, tahvil faizlerindeki yükseliş ve enflasyonun 

artacağına dair beklentilerin çoğalmasıyla beraber bu hafta aşağı 

yönlü eğilimini sürdürüyor. Gram altın ise küresel altın 

fiyatlarındaki düşüşe ek olarak Dolar/TL ’’nin yatay seyretmesiyle 

birlikte 400 TL’nin altında bu senenin en düşük seviyesinde 

bulunuyor.

Altın, geçen sene salgınla beraber düşen faiz oranları ve teşvik 

harcamalarıyla 2020’yi yüzde 24 civarında rekor bir kazançla 

kapatmıştı. 2021 yılına da yüksek beklentilerle giren altın, ilk 6 

haftanın 4’ünü kayıpla kapattıktan sonra bu haftayı 2021’in en 

büyük kaybıyla kapatmaya hazırlanıyor. Ons altın haftaya 1.825 

dolar civarında başladıktan sonra salı gününden itibaren düşüş 

eğilimine girerek 1.761 dolar seviyesine kadar geriledi. Hafta 

başından bu yana yüzde 3’ten fazla değer kaybeden altın 

haftanın son gününe de düşüşle başladı.

TEKNİK ANALİZ

Teknik olarak incelediğimizde, Ons Altın’ın 1771 Dolar

seviyelerinde belirleyici olmaya devam ettiği gözlendi. Artan

talep ile Ons Altın’ın yukarı yönlü hareketine devam etmesi

durumunda sırası ile 1786 ve 1798 seviyeleri takip edilmesi

gereken önemli direnç seviyeleridir. Olası bir aşağı yönlü

harekete geçiş durumunda ise 1764 - 1755 destek seviyeleri

kısa vadede takip edilebilir.

İCH: SAT MACD : SAT RSI: SAT
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US.OIL

Petrol fiyatları, Teksas’ta kuyuların yeniden operasyonel hale

gelmeye başlaması ve ABD’nin İran ile görüşmeye sıcak

bakması haberleriyle varil başına 59 dolara doğru geriledi.

Vadeli kontratlar, New York piyasasında yüzde 2 civarında

düşüş kaydetti. Bloomberg News’unhaberine göre, Devon

Energy corp ve Verdun Oil Co onarılan elektrik hatlarını ya da

jeneratör kullanarak üretime yeniden başladı.

Rafinerilerin talebinin baskılanmaya devam edeceği

düşünülürken Texas’taki en büyük 4 tesisin yeniden

operasyonel hale gelmesinin birkaç hafta sürebileceği

belirtiliyor.ABD, İran ile nükleer anlaşmaya dönülmesi için

diplomatik bir şekilde müzakere edebileceğini söyledi.

Petrol fiyatları, yıl başından bu yana yüzde 20 yukarıda fakat 

teknik göstergeler fiyatlarda bir geri çekilme olabileceğine işaret 

ediyor.

TEKNİK ANALİZ

Anlık incelendiğinde 59.68 seviyesinde fiyatlanan petrolde  

alış yönünde pozisyonların alınması destek seviyeleri göz 

önünde bulundurularak gün içi gerçekleştirilebilir. İşlem 

yapmadan önce, COVİD haberleri ve OPEC+ üyelerinin 

açıklamaları yakından takip edilmelidir. 
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DAX
AMB Yönetim Konseyi'nin 20-21 Ocak’ta Frankfurt’ta 

gerçekleştirdiği para politikası toplantısının tutanakları 

yayımlandı.

Avrupa Merkez Bankası (AMB) Ocak ayı para politikası toplantı 

tutanaklarında, Euro Bölgesi’nde enflasyon hedefinden çok 

uzakta olunduğu ve güçlü euronun enflasyon için ilave tehlike 

oluşturduğu vurgulandı.

Konsey üyelerinin değerlendirmelerinin yer aldığı tutanaklarda, 

üyelerin, yeterli parasal teşviklerin sürdürülmesinin ekonomi için 

zaruri olduğunu değerlendirdikleri ortaya çıktı.

Tutanaklarda, “Yönetim Konseyi üyeleri yeteri derecede parasal 

teşvikin kritik olduğu konusunda aynı görüşteler.” ifadesine yer 

verildi.

Kovid-19’un sebep olduğu sağlık ve ekonomik krizde üyelerin 

politika konusunda rahatlama olmadığı konusunda aynı görüşte 

olduklarına vurgu yapılan tutanaklarda, ilk çeyrekten sonra bu yıl 

ekonomide toparlanma konusunda ihtiyatlı bir iyimserlik için 

nedenler olduğu kaydedildi.

TEKNİK ANALİZ

Direnç seviyelerinden kar satışlarının geldiği görülen Alman

Borsasında düşüşlerin kısıtlı kalacağı yönündeki öngörümüz

devam etmektedir. Alım yönünde pozisyonların 13859 ve 13793

seviyelerine yakın değerlendirilebileceği uygun gözükmektedir.

Önemli direnç seviyesi 14043 olarak analiz edilmiştir. Destek

seviyelerinin fırsat olarak değerlendirilmesi uygun görülmektedir.

İCH: SAT MACD : SAT RSI: SAT
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BTCUSD

Daha önce bu dijital paraya şüpheyle yaklaşan JPMorgan gibi

dev yatırım bankaları, Aralık ayından bu yana değerinin

neredeyse iki katına çıkması üzerine bitcoine ilgi göstermeye

başladı.

Kripto para alım-satım platformu olan Coinbase'in kâr marjı

yüzde 20 civarında.

Bitcoin'in yavaş alım-satım hızına, fiyatının sürekli sert

dalgalanmalar yaşamasına, saklamak ya da harcamak için güçlü

olmayan bir para birimi olmasına aldırmayan yatırımcılar

pandemi sırasında hayatlarını değiştirebilecekleri bir serveti daha

çekici görüyor. Elon Musk'ın kurduğu Tesla 1,5 milyar dolar

değerinde Bitcoin satın alırken, varlıklı Paul Tudor Jones ve

Stanley Druckenmiller gibi yatırım fonu şirketleri de bitcoin

tarafında saf tutuyor.

TEKNİK ANALİZ

Teknik görünüm ışığında geri çekilmelerin kısıtlı kalacağı

öngörülen kripto para için gün içi değerlendirilebilecek alım

yönündeki pozisyonlar 50203 seviyesine yakın değerlendirilebilir,

yükseliş potansiyeli trendden kaynaklı devam etmektedir.
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RİSK BİLDİRİMİ

Kaldıraçlı alım satım sistemi yüksek getiri ile birlikte yüksek riski de beraberinde
getirmektedir. Kaldıraçlı işlem, yatırımcıların hesaplarına aktarmış oldukları düşük
teminatlarla, teminat miktarının belirli bir katına kadar işlem yapmalarına imkân veren,
piyasa ile aynı yönde hareket edilmesi durumunda yüksek getiri elde edilmesine olanak
sağlarken, tersi durumda ise paranızın tamamını yitirmenize sebep olabilen finansal bir
mekanizmadır.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerinde, taşınan pozisyonun değeri ile ilgili semboldeki fiyat
hareketlerine duyarlıdır. Kaldıraç etkisiyle birlikte, fiyatlanmalardaki dalgalanmalar
nedeniyle oluşabilecek kar veya zarar tutarı artabilmektedir. Kaldıraçlı Forex işlemi yapmak
her yatırımcı için uygun olmayabilir.
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